
 

    

 
 
 
 
 
Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 
 
 v listopadu jsme spustili 10. ročník projektu Strom splněných přání, uspořádali jsme seminář věnovaný 
hostitelské péči a opět jsme se přesvědčili o dobrosrdečnosti herní komunity. Kolik vánočních přání se splnilo 
a jaká částka se vybrala v rámci 4. charitativního streamu se dozvíte v následujících řádcích.  
 
 
  
Děkujeme všem „Ježíškům“, kteří se zapojili do krásného 
internetového projektu www.stromsplnenychprani.cz. Díky vaší 
štědrosti a velkorysosti jsme splnili všechna vánoční přání, a to 
dokonce devět dní před oficiálním ukončením projektu!  
Pod vánočním stromečkem tak najde svůj vysněný dárek 1 407 
dětí a mladých lidí z dětských domovů. DĚKUJEME! 
Do 12.12. se ještě můžete do plnění přání dětí osobně zapojit  
v obchodním centru Novo Plaza. Ježíškovi pomocníky tam 
najdete každý den od 11:00 do 19:00 hodin, rádi vám se vším 
pomohou a poradí. 
Zatím se zde podařilo splnit přes 600 vánočních přání, ale stále je 
co plnit ☺. Na splnění přání čeká i šestiletý Míša, který si přeje 
školní aktovku, Sylva si přeje pod stromečkem najít povlečení a 
Petra by ráda dostala nové pantofle. 
Pomůžete nám tato přání splnit?  
 

 
 
 
V sobotu 20.11.2021 proběhl CHECKPOINT charity stream a my 
jsme se opět stali svědky toho, jak dobrosrdečná je herní 
komunita. Za 13 hodin se podařilo na pomoc dětem a mladým 
lidem z dětských domovů vybrat více než 1 500 000 Kč! 
Z celého srdce děkujeme všem, kteří se na charitativním 
streamu podíleli: 

 Organizátorům za neuvěřitelný zápal pro věc i finanční 
podporu a společnosti MadMonq za krásné prostory.  

 Hráčům, kteří byli nedílnou součástí této jedinečné 
podívané, a kteří také přispěli na naše projekty.  

 Divákům, bez kterých by podobná akce neměla smysl.  
Vážíme si každého příspěvku a DĚKUJEME VÁM VŠEM, že nám 
pomáháte plnit dětské sny a přání. Děkujeme, že vám osudy 
dětí z dětských domovů nejsou lhostejné. 

 STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ 

Herní komunita to opět dokázala! 
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Příběhy, kdy se kontakt s dítětem pozvolna stane 
dlouholetým přátelstvím a někdy dokonce i něčím víc, 
nás nemírně těší. Proto jsme v listopadu uspořádali 
další seminář věnovaný hostitelské péči.  
Cílem hostitelské péče je dát dětem z dětských 
domovů šanci navázat stabilní citové vztahy. Vznik 
citové vazby je nejdůležitějším a nejcennějším 
výsledkem péče o dítě. Každý pozitivní vztah, který 
člověk během svého života naváže, je pro něj důležitý 
a významně formuje jeho sebepojetí.  
Děkujeme všem, kteří se tímto způsobem zapojili  
do podpory dětí a mladých lidí z dětských domovů  
a všem účastníkům semináře děkujeme za milé a podnětné setkání. Více informací o hostitelské péči najdete  
na našich webových stránkách nebo kontaktujte přímo koordinátorku projektu Najdi si mě Ivanu Veselou  
na ivana@dejmedetemsanci.cz. 
 

 

Na našem eshopu www.dejmedetemsanci.cz/eshop najdete 
originální novoroční přání, kterým potěšíte své nejbližší a zároveň 
podpoříte projekty DEJME DĚTEM ŠANCI. Nově tam najdete také 
krásné dřevěné ozdoby, které nám věnovalo Truhlářství Duspiva. 
Jedinečné ozdoby s vánočními motivy v dárkové krabičce zajisté 
udělají radost každému obdarovanému.  
Ale pospěšte si – nabízíme jen omezené množství!  
 
 

 
Děkujeme, že nám pomáháte dělat Vánoce dětem radostnější. 
Děkujeme, že spolu s námi pomáháte pomáhat.  
 
S přáním krásných adventních dnů,  
 
za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI 
Sarah Christensenová 
 T: 731 536 120, E: sarah@dejmedetemsanci.cz 

 Seminář věnovaný hostitelské péči 

Potěšte své blízké originálním přáním 
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